

RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Cruzeiro do Iguaçu torna público, para conhecimento dos interessados, do CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 026/2021, que resolve RETIFICAR o edital, conforme segue: Altera a redação:

Onde lê-se:

DATA E HORA DE ABERTURA: Dia 02 de novembro de 2021, 15:00 horas.

Leia-se:

DATA E HORA DE ABERTURA: Dia 04 de novembro de 2021, 15:00 horas.

Cruzeiro do Iguaçu – Pr, 22 de outubro de 2021.

Presidente da Comissão